
Πανόραμα Αυστρίας
Λίμνες Πλίτβιτσε - Λιουμπλιάνα

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣ

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΑΥΣΤΡΙΑΚΕΣ ΛΙΜΝΕΣ - ΧΑΛΣΤΑΤ

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Απευθείας πτήσεις με τη Ryanair για Ζάγκρεμπ και επιστροφή από Μπρατισλάβα
Ιδανικές πτήσεις για το συγκεκριμένο πρόγραμμα, χωρίς καθόλου περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής.
Επίσκεψη στο φυσικό θαύμα στις Λίμνες Πλίτβιτσε
Επίσκεψη στη Λιουμπλιάνα και τη λίμνη Μπλεντ
Διαμονή και περιήγηση στο Ζάγκρεμπ, το Σάλτσμπουργκ & την αυτοκρατορική Βιέννη
Επίσκεψη στα Βιεννέζικα Δάση & τη Μπρατισλάβα 
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

Από τα Σμαράγδια των Βαλκανίων στις Άλπεις και τον Δούναβη..
Ξεκινάμε μαζί μια οδοιπορική εμπειρία που διασχίζει την καρδιά της Ευρώπης, εκεί όπου η φύση συναντά την ιστορία στην πιο
γοητευτική τους εκδοχή. Η διαδρομή μας είναι ένα κρεσέντο εικόνων: από τους απόκρημνους καταρράκτες και τις Λίμνες Πλίτβιτσε
που μοιάζουν με υδάτινο πίνακα ζωγραφικής, στην παραμυθένια και πράσινη Λιουμπλιάνα. Η καρδιά του ταξιδιού μας χτυπά στις
Αυστριακές Άλπεις. Εκεί, θα χαθούμε στην ηρεμία της περιοχής Salzkammergut, με τις κρυστάλλινες λίμνες να καθρεφτίζουν τις
κορυφές των βουνών, και θα επισκεφθούμε το Χάλστατ, τον οικισμό-κόσμημα που δικαίως θεωρείται ένας από τους ομορφότερους
στον κόσμο. Από τη μουσική αύρα του Σάλτσμπουργκ, τη γενέτειρα του Μότσαρτ, θα οδηγηθούμε στην αυτοκρατορική
μεγαλοπρέπεια της Βιέννης, για να κλείσουμε τον κύκλο μας στην κομψή και φιλόξενη Μπρατισλάβα δίπλα στον Δούναβη.
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» την Παρασκευή 10 Απριλίου, στις 07:45, έλεγχος και πτήση για το Ζάγκρεμπ. Άφιξη
και αμέσως κατευθυνόμαστε για ένα από τα ομορφότερα αξιοθέατα του ταξιδιού μας, το περίφημο Εθνικό πάρκο στις λίμνες
Πλίτβιτσε ένα από τα παλαιότερα εθνικά πάρκα στην νοτιοανατολική Ευρώπη και το μεγαλύτερο στην Κροατία. Πρόκειται για ένα
φυσικό συγκρότημα από 16 λίμνες σε διαφορετικό υψόμετρο, οι οποίες επικοινωνούν με μια σειρά καταρρακτών που δίκαια
αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η φύση δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα θαύματα της που αφήνουν
άναυδο καθένα από τους περίπου ένα εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Στη συνέχεια αναχώρηση για το κέντρο της πόλης του
Ζάγκρεμπ, όπου θα ξεκινήσουμε την πανοραμική περιήγηση με το λεωφορείο στην ιστορική πρωτεύουσα της Κροατίας η οποία
αποτελείται από τρία τμήματα: τα δύο παλαιότερα τμήματα (Κάπτολ και Γκόρντι Γκραντ) που βρίσκονται στο ψηλότερο σημείο και
από την Ντόλνι Γκραντ (“Κάτω Πόλη”) με εκτεταμένες σύγχρονες συνοικίες αλλα και βιομηχανικές περιοχές. Αξιοθέατα της πόλης
αποτελούν το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Κροατικό Μουσείο Φυσικών Επιστημών, το Μουσείο Μιμάρα, το Εθνικό Θέατρο και η
Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγηση στην πρωτεύουσα της Σλοβενίας. Θα επισκεφτούμε την
παλιά πόλη, το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου και θα περπατήσουμε κατά μήκος του ποταμού Λουμπλιανιτσα ο
οποίος περνάει μέσα από το κέντρο της πόλης. Θα δούμε μεταξύ άλλων τις 3 γέφυρες, το Κάστρο της Λιουμπλιάνα που
χρονολογείται από τον 13ο αιώνα,, την πλατεία συνεδρίου και τα πανεπιστήμια. Αν και δεν θυμίζει μια συνηθισμένη πρωτεύουσα
κράτους όντας μικρή σε μέγεθος, είναι ιδιαίτερα χαριτωμένη και ενδιαφέρουσα, με φυσικές ομορφιές, πανέμορφα κτίρια και
καλλιτεχνική ατμόσφαιρα που συνδυάζει χαρακτηριστικά της Κεντρικής Ευρώπης και της Μεσογείου. Χρόνος ελεύθερος στην
διάθεση μας και στη συνέχεια αναχώρηση για τη λίμνη Μπλεντ, όπου το καταπράσινο τοπίο σίγουρα θα σας εντυπωσιάσει,
περιτριγυρισμένο από πυκνά πευκοδάση, με το παραμυθένιο κάστρο και την πανέμορφη λίμνη που είναι γνωστή για τις
θεραπευτικές της ιδιότητες. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση μας για να απολαύσουμε το σπάνιας ομορφιάς τοπίο. Στη συνέχεια
αναχώρηση για το μαγευτικό Σάλτσμπουργκ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια ξεκινάμε την περιήγησή μας στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του
γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ
αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας
Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν.
Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της
Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό
Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων
Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των
Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΑΥΣΤΡΙΑΚΕΣ ΛΙΜΝΕΣ (ΜΟΝΤΖΕΕ, ΒΟΛΦΓΚΑΝΓΚ) – ΧΑΛΣΤΑΤ – ΒΙΕΝΝΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να γνωρίσουμε τις όμορφες λίμνες της Αυστρίας. Πρώτη στάση η λίμνη Μόντζεε
(«φεγγαρόλιμνη»), που φιλοξενεί water sports (σερφ, σκι, SUP, ιστιοπλοΐα). Αλλά και η ομώνυμη πόλη είναι δραστήρια,
διοργανώνοντας μάλιστα 600 events ετησίως. Πλανόδιοι μουσικοί, φεστιβάλ και γραφικά καφέ δίνουν ένα ζωντανό vibe στους
δρόμους της. Σειρά έχει η γοητευτική λίμνη Βόλφγκανγκ με τα εξαιρετικά τιρκουάζ νερά της. Παραμονή για να απολαύσουμε το
τοπίο, και στη συνέχεια επίσκεψη στο Ζανκτ Βόλφγκανγκ, που φωλιάζει στις πλαγιές του βουνού Σάφμπεργκ. Με 3.000 κατοίκους,
η μικρή αυτή πόλη έχει μερικά από τα ομορφότερα σαλέ γύρω από την ομώνυμη εκκλησία. Γραφικά στενά σοκάκια θα μας
οδηγήσουν στην όχθη της λίμνης για φωτογραφίες και έναν παραδοσιακό καφέ μελάνζ. Ήρθε η ώρα για το Χάλστατ, έναν
δημοφιλή τουριστικό προορισμό της Άνω Αυστρίας λόγω της μοναδικότητας του τοπίου. Βρίσκεται στην όχθη της ομώνυμης
λίμνης, σε υψόμετρο 500 μ., με πυκνοχτισμένα σπίτια πάνω στο νερό. Αποτελεί ένα από τα προστατευμένα μέρη της Ευρώπης από
την UNESCO, με μόλις 1.000 κατοίκους. Ένα ονειρικό μέρος που θυμίζει εικόνα από καρτ ποστάλ. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και
στη συνέχεια αναχώρηση για τη Βιέννη και το ξενοδοχείο μας.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την περιήγηση μας όπου μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της
Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού.
Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των
Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική
Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής
Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της
Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή
κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο χρόνο εξωτερικά στους κήπους του
παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην
ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί
το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος
χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές για φαγητό.

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το
Λίχτε Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον
προγονικό πύργο της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε
το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του
Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο
διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου
μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα
συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Τελευταία επίσκεψη του ταξιδιού μας είναι η
πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της
κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια
γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά
αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η
πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το
Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της
Μπρατισλάβα και την πτήση επιστροφής.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
10 Απριλίου

ΖΑΓΚΡΕΜΠ:
Zonar Zagreb by Maistra 4*

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ:
Heffterhof 4*

BIENNH:
Austria Trend Ananas 4*

445 425 385 230

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΖΑΓΚΡΕΜΠ

09.45 - 10.20
 

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22.25 - 01.10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές :  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg(55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή για 5 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Mεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Aσφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικούς φόρους διαμονής
Check point: 30€/ άτομο

Austria-Plitvice-Ljubljana

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


